

## 竹山賞櫻秘境 花中揮毫詩意濃

【記者黃宏璣／竹山報導】【2015-01-25/聯合報/B1版/彰投·運動】

時序進入賞櫻季節，南投縣竹山鎮郊田子里至日月潭等地櫻花初綻，在寧靜農村社區也能浪漫欣賞櫻花美景！竹山鎮田家樂社區發展協會昨在社區櫻花廊道旁舉辦「開春櫻曲墨書香」野餐會，縣府文化局長林榮森在櫻花樹下揮毫，場面熱絡。

林榮森說，南投縣有許多賞櫻私房景點，田子里櫻花廊道是很特別的一個賞櫻新秘境，翠綠茶園和夾道盛開的櫻花互相輝映，形成一幅美麗的圖畫，在櫻花樹下品嚐在地好茶，別有一番滋味，民眾不妨趁著櫻花盛開的時節前來體驗，感受這份如入桃花源般的寧靜與美好。

縣府觀光處長王源鍾說，縣內櫻花逐一綻放，從日月潭九族文化村至日月潭環湖公路與中潭公路，鹿谷鄉凍頂茶園與石馬公園，仁愛鄉都有櫻花，歡迎遊客繼賞梅之後再來賞櫻品茗泡湯。

昨午餐會在悠揚樂聲中揭幕，隨後由林榮森開鑼啟動賞櫻，林榮森在櫻花樹下書寫「樂山水回流大地」及「家內番外享天機」等描寫田家樂社區文化特色的對聯送社區，12位台中市書藝創作文化交流學會書法家寫春聯送民眾，索取相當踴躍。

田家樂社區協會理事長林憲輔說，首度在櫻花樹下舉辦賞花，聆聽音樂家演奏音樂，欣賞書法家揮毫寫春聯，希望為社區帶來濃濃文化氣息，社區櫻花廊道是社區居民江正富的產業，園區櫻花樹培植進20年之久，各品種各自呈現不同風采，歡迎來遊賞。